

社会主义核心价值观：

富强 民主 文明 和谐 自由 平等  
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 王祥林：医养结合 让老人安享晚年

“在我们心里，老人永远是第一位的。”这是新沂市苏嘉家颐养院院长王祥林院长的办院原则。而作为一百多名老人的大家长，他也时刻这样要求自己，将老人放在第一位。

47岁的王祥林原是一名下岗职工。2008年因母亲瘫痪，生活不能自理，加上自己身体原因，无奈之下，他只好将母亲送进养老院。因为当年家庭式养老院存在设施差、管理不规范、护理能力差等问题，老人没能得到较好的关怀照料因此离去。母亲的离去，成为王祥林心中永远的遗憾。

自此，创建一家养老院的想法深植于王祥林的心中。有了这个想法，王祥林多次到省内规模较大管理规范的养老院考察学习。积累经验。最终在政府的帮助下，王祥林成立了新沂市唯一一家真正实现医养结合的综合型养老机构苏嘉家颐养院。为了给老人提供更好的生活环境，王祥林投入300余万元增添了康复、娱乐等设施，绿化院落环境，建设无公害蔬菜大棚3个，让老人得以在舒适的环境中生活。

“因为怕食材不新鲜，所以我每天3、4点的时候，我就

和妻子开车到菜市场选购新鲜的食材，差不多5点多的时候，我们就可以到达养老院。到了之后我妻子就去负责照顾老人的饮食，我就到药房和老人聊聊天，帮助他们取药。每天上午，我们养老院都会组织老人们出来晒晒太阳，他们可以坐在一起唱歌、跳舞、看电视，看着他们开心地笑，我们心里也很满足。养老院的工作，虽然繁琐，但是我们用心，就可以做好。”谈及养老院的日常，王祥林脸上带着笑，并没有因为事务琐碎，而感到一丝的不耐烦。

目前，养老院里有老人160余名，多为行动不便、身体残疾、生活不能自理的老人。为了照顾好他们，王祥林和员工们24小时贴身照顾他们，帮助他们清理身体、清洗衣物，带着他们做康复治疗。为了给老人们提供更好的医疗救助，每周五王祥林都会组织院里的护工一起进行理论知识学习，为的就是在老人出现突发状况时，得到及时的救助。

自办院以来，王祥林悉心照料着每位老人，他熟知每一位老人的生活习惯、身体状况。与此同时，王祥林还关心着每名员工的家庭生活，主动给予带孩子的职工提供单独宿舍，免费提供特困家庭老人健康护理。此举受到员工和家属的一致好评。

谈起王院长，养老院里的老人纷纷这样评价说：“王院长人很正直，工作也负责，对我们这些病人就好像对待自己的家人一样，让我们来到这里的病人就像回到家一样。”

对于老人，王祥林和他的员工从不掉以轻心，每天晚上都会不间断巡逻，以此保证老人的安全。来自南京的老人陈老因脑梗瘫倒在床，有一次夜间发病，幸亏发现及时，王祥林实施了紧急处理并及时将老人送入医院进行救治，挽回性命。老人的家属感激涕零，万分感谢。正因为王祥林视老人为父

母、视员工为家人，吸引了邳州、宿迁、南京等地的老人前来养老，用心的付出也获得了政府和社会的认可。王祥林创办的苏嘉家颐养院先后被评为“省优质服务养老示范单位”、“省十佳养老服务示范单位”、“省十佳绿色生态养老基地”。在2017年12月份徐州市民政局开展的徐州市“最美养老护理员”和“十佳养老院长”评选活动中，王祥林荣获十佳养老院长称号。

“与那些同行业的前辈相比，我还有很多方面做的还不够好，这个奖项既是荣誉又是鞭策，在今后的发展中我一定不忘初心，把养老事业做得更好，努力的去给老人营造一个健康舒适的晚年生活环境。”王祥林这样说。

在养老院，经常可以看到王祥林和老人们坐在一起聊天的画面。此时，他不再是老人们眼里的“王院长”，而是老人们最亲近的家人。  
本报记者 王鑫

## 我市财政收入实现首月“开门红”

本报讯(记者 小月 通讯员 魏德勇) 2018年我市财政部门以稳增长、促改革、调结构、惠民生为主线，狠抓收入征管，提升收入质量，优化收支结构，顺利实现了首月“开门红”。

1月份，全市一般公共预算收入完成4.02亿元，同比增长0.62亿元，增长18.14%。其中税收完成3.83亿元，同比增长1.08亿元，增长39.03%，占一般公共预算收入的比重达95.40%，收入质量保持较高水平。

发挥财政职能，培植优质财源。多措并举支持实体经济，全力抓好总部经济和招商引资工作，大力培植后发财源，落实优惠政策，积极扶持中小企业，加大项目支持力度营造优良的投资环境，搞好财政服务。

加强税收征管，促进收入稳定增长。强化主体税源监控，

充分利用综合治税信息平台，对重点行业开展专项检查，规范税收秩序，堵塞收入漏洞，确保应收尽收。

完善考核机制，加大收入考核力度。将全年收入任务细化量化，分解落实到各级、各部门，明确主体，强化征收责任；将培植财源、促进增收、提高收入质量作为考核收入组织工作的硬指标，强化收入考核机制，调动发展经济组织收入的积极性。

强化预算执行，确保实现收支平衡。进一步调整和优化支出结构，继续加大对“三农”、社保、医疗卫生、教育、住房保障等民生领域的投入，全力保障和改善民生，确保事业发展与各项重点支出需要；严控追加，认真贯彻落实中央“八项规定”精神，严格控制“三公经费”，压缩一般性支出，全力做好增收节支工作，确保全年收支平衡。

## 窑湾镇 对机关工作作风进行全面整顿

本报讯(记者 泽慧 通讯员 黄成福) 窑湾镇从从严从实提高机关工作作风整顿，为提升机关工作效率和为民服务水平打下了坚实基础。

该镇组织机关干部认真学习“新沂市2018年机关工作作风整顿提升年有关规定”文件精神，并结合本镇工作特色，制定了《窑湾镇机关工作作风整顿若干规定》，明文规定上班空岗一把手，下至普通办事员，人人必须遵守规定。人人要反思2017年工作动态，进行对照不足找差距，制定2018年工作规划，并且要立即付诸行

动实施。另外镇里还建立了巡查督察制度，不定期组织人员突击检查各部门在职在岗人员工作状态、工作效率、为民服务水平和服务的满意度。一经发现在职在岗人员有喝酒、玩游戏、吃零食及工作萎靡不振、对群众态度生硬，出现推诿扯皮和刁难百姓现象者，情节严重的由组织部门进行诫勉谈话，情节严重的给予党纪政纪处分；一把手，还将其整改情况让其回家待岗，坚决将不正之风消除在萌芽状态，让政府机关树立一个“风清气正、效率至上、百姓满意”的为民服务好形象。

## 高流镇 赴千阳县崔家头镇扶贫慰问

本报讯 2月4日，高流镇政府领导、部分村支部书记、花木及水蜜桃种植大户等一行人到千阳县对口帮扶单位崔家头镇，看望慰问低收入农户，考察学习崔家头镇脱贫攻坚、基层党建、村庄环境治理、农业产业等方面经验。

高流镇一行人首先到崔家头镇政府，赵家堰等村看望慰问5户因病致贫低收入户，送去节日祝福。两镇就脱贫攻坚、基层党建、村庄环境治理、农业产业等方面工作经验深入交流，并就两镇帮扶工作达成初步意向。依托高流镇花木、水

蜜桃产业优势，在崔家头镇流转土地180亩，建设高流镇农业扶贫产业园，由崔家头镇负责产业园运营管理，吸纳吸纳低收入农户入园打工。依托高流镇七月晴婚庆用品电商平台优势，将崔家头镇虎头鞋、虎头枕等手工刺绣工艺品在平台推介销售，带动当地低收入妇女脱贫奔小康。依托高流镇产业和人才优势，对口帮扶崔家头镇开展电商、现代农业、市场营销等多方面人才培训，为崔家头镇经济社会发展奠定人才基础。  
(高流镇)

## 新沂地方海事处 部署春运期间水上交通安全工作

本报讯(记者 曹莹 通讯员 海事宣) 为做好2018年春运期间水上交通安全监管工作，2月1日，新沂地方海事处召开春运部署会，贯彻落实春运工作方面的要求，确保辖区水上安全形势稳定。

会议传达了上级春运以及安全工作的文件精神，对2018年春运工作进行了部署和会议要求。会议强调，春运安全关系到千家万户，全处海事执法人员要切实加强思想培训，积

极主动落实各项安全措施，形成有效的分工协作，与相关部门密切配合，对水上违法运输行为形成有效遏制。要加强舆论宣传，强化水上安全知识和海事监管等方面的宣传，营造良好的春运安全氛围；要强化隐患排查治理，通过巡航检查、现场监管、专项检查等方式，及时发现并消除安全隐患；要加强值班值守，及时对水上突发事件，确保春运期间水上交通安全形势稳定。



2月5日，市供电公司喜迎新春职工摄影作品展拉开帷幕。一幅幅精美的照片吸引了众多职工驻足观看。

此次展出的160件摄影作品，是从该公司摄影俱乐部职工原创作品精选而出。摄影者以自己敏锐的目光、独特的视角、丰富的想象和高超的技艺，创作了一幅幅构思精巧、选材新颖的人物作品；清新秀丽、大气磅礴的山水风景画；笔触有力、庄重含蓄的艺术作品。这些作品主题突出，题材广泛，格调高雅，风格各异，从不同角度表达了广大职工爱岗敬业、爱党、爱企业的真挚感情。此次活动的举办也为广大职工喜迎新春佳节增添了一道美好的精神盛宴。

本报通讯员 袁成虎 朱诺/摄



## 孩子别怕，我们去派出所!

本报通讯员 曹青

1月27日，大雪纷飞。棋盘派出所值班民警吴洲像平日一样，奔走在各个“报警现场”。

下午3时许，刚在“报警现场”调查完一个吵架纠纷的老吴，在返回派出所的路上，翻了翻微信，突然发现微信群里有个人寻找走失小孩的短视频。

老吴心头一紧。“别回所里了，

马上上小衣服店!”老吴说到，警风电掣般向短视频中描述的地点驶去。就在警车改变方向的三分钟后，老吴接到了110指挥中心下发的寻找走失儿童的指令。

很快，民警到达了现场。一个一岁多的小孩，脸蛋儿通红，哭哭啼啼，一位好心的大姐正在哄着。在场的四个热心人都帮衬着。

“怎么回事?”老吴赶忙问道。“看到服饰店门口有个孩子，哭闹着，好像找不到家也找不到父母，我们抱着等了一会也没见有人过来，就拍了个寻人视频。”抱着孩子的大姐回答道。

“刚谁谁谁啊?”老吴将孩子抱在怀里，“天气这么冷，又下大雪，留在你们店里也不方便，不怕，走，我们回家吧!”

回到所里，民警老吴安排人员将孩子在空岗室内带着，转身又返回服饰店。走访附近的人和店面，寻找知情人员。但是都没有人知道情况。一时寻找工作陷入僵局。

“丁零零……老吴的手机铃声响起。“喂，老吴，快回来吧!孩子妈到所里了!”电话那头，是辅警兴奋的声音。老吴跨上车驶向派出所。

到了所里，老吴看到一位女子正抱着孩子，满脸热泪，脸上夹杂着激动和愧疚的神情。“核实过了，就是孩子的妈，也

太粗心。”辅警把老吴拉到一旁。原来，孩子妈妈是草桥人，当天带着孩子到棋盘街大润发超市买东西。买东西后发现钱包落在超市里面，以为自己进去一下就能出来，没想到把孩子放在电动车上走错了市。出超市后，发现孩子不见了，心急如焚。

“我当时也在着急忙慌地找孩子，找了多少人都没人知道，后来一个好心人告诉我看到了微信群中的寻人视频，听说孩子被带回派出所了，我就又着急忙慌地跑来了，实在是谢谢你们派出所和好心人啊!”孩子妈妈有点激动。

“找到就好，我也正着急纳闷呢。往后可一定要注意啊，回家的路上慢点骑，路上滑。”老吴叮嘱道。

孩子妈妈带着孩子离开了。老吴回到办公室，摘下警帽，喝了口水。天冷，但是心热乎。

丁零零……老吴的手机铃声响起。“喂，值班民警吗?我这边是指挥中心，棋盘街有一个警情……”

